

Iskolánkban járt a Mikulás

2023.december 6-án reggel a kisiskola udvarán az alsó tagozatos gyerekek izgatottan tekingettek az utca felé, vajon jön-e a Mikulás.

Kisvártatva végre megérkezett a várva várt vendég Krampuszával a lovas hintón, akiket énekekkel köszöntöttek a diákok, és miután ki lettek osztva mindenkinek a kis csomagjai, kezdődhetett a Mikulás futás.

Évfolyamonként futottak a diákok egy adott távon, majd ennek a teljesítése után meglepetésben részesültek, édesség formájában.



Köszönjük a nyolcadikos Mikulás lányok és fiúk „felvezetését” a futásokban!

Köszönjük a polgárőrök segítségét a zavartalan lebonyolításért!

Köszönjük az Alsós Munkaközösség szervező munkáját!

Köszönjük Juhász Gábor segítségét a Mikulás utaztatásában!



Felső tagozatosaink e nap délelőttjén mintegy két kilométeres távon, tanáraikkal és a Mikulással jókedvűen sétáltak az utcákon keresztül.

Köszönjük a résztvevő

pedagógusaink együttműködését!

Amint a fényképek és videók bizonyítják, kicsi és nagy, jól érezte magát!

Mikulás futáson vettünk részt Bölcskén

Iskolánk 20 diákja Mikulás futáson vett részt december 9-én, amit Bölcskén rendeztek.

Téli panoráma várt mindenkit.

A nagydorogi gyerekek ügyesen teljesítették a mintegy 500 méteres távot, melyért nagy dicséret illeti őket!

A futás végén egyedi érmeiket valamint a Mikulástól szaloncukrot is kaptak a résztvevők.

Köszönjük szépen a szülők segítségét az utaztatásban!
További képek, videók hamarosan!
Köszönjük Metz Andi néni szervező munkáját!



Bozsik foci – Télapó –

A következőkben Juhász Bálint utánpótlás edző gondolatait közöljük:
Az iskolai Bozsik programban december 9-én, szombaton volt megtartva az 5. Télapó foci.

A gyerekeknek 11 különféle feladat várt, ahol mindenki kivétel nélkül nagyon ügyesen teljesített.

Az edzésen valamennyien mikulás sapkában, illetve télapós mintájú ruházatban vettek részt.

A nap végén az adott feladatok legjobbjai oklevélben részesültek.

Az edzés végén a levezető futás helyett a Télapó jóvoltából szaloncukor eső hullott a gyerekekre.

